
Ata da 274ª (ducentésima septuagésima quarta) Sessão da

Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária

(semipresencial), vespertina, da 1ª Sessão Legislativa

Ordinária da 57ª Legislatura, em 14 de dezembro de 2023. Às

17h54, presentes 283 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Pompeo

de Mattos, 2º Suplente de Secretário, no exercício da

Presidência, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a

leitura da ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no

período das Breves Comunicações,   as Sras. Benedita da

Silva e Adriana Ventura e  os Srs. Luiz Carlos Hauly, Bibo

Nunes, Lêda Borges, Luiz Couto, Mariana Carvalho, Vitor

Lippi, Cabo Gilberto Silva, Vicentinho, Bohn Gass, Carlos

Jordy, Paulo Marinho Jr, Capitão Alberto Neto, Erika Kokay,

Nilto Tatto, Coronel Chrisóstomo, Helder Salomão, Silvio

Antonio, Eli Borges, Bia Kicis, Roberto Monteiro Pai,

Henrique Júnior, Tarcísio Motta, Augusto Coutinho, Pompeo de

Mattos, Alfredo Gaspar, Padovani, Reginaldo Lopes, Prof.

Paulo Fernando, Kim Kataguiri e Raimundo Santos.   Assumiram

a Presidência, no período das Breves Comunicações,  a Sra.

Adriana Ventura, nos termos do § 2º do artigo 18 do

Regimento Interno; e o Sr. Prof. Paulo Fernando, nos termos

do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.   Fez Comunicação

de Liderança  a Sra. Soraya Santos, pela Coordenadoria dos

Direitos da Mulher.   Usaram a palavra pela ordem  a Sra.

Adriana Ventura e  os Srs. Luiz Carlos Hauly, Helder

Salomão, Eli Borges, Alfredo Gaspar e Reginaldo Lopes.

Tomou posse e prestou compromisso regimental o Sr. Dr Fabio

Rueda, representante do Estado do Acre, eleito pelo UNIÃO.

Levantou Questão de Ordem o Sr. Renildo Calheiros, que foi

contraditada pela Sra. Adriana Ventura e recolhida pelo Sr.

Presidente. Às 20h36, presentes 380 Sras. e Srs. Deputados,

passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente comunicou ao

Plenário o recebimento do Ofício nº 314, de 2023, do
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Congresso Nacional, que encaminha, nos termos do § 8º do

artigo 62 da Constituição Federal, combinado com o Ato

Conjunto das Mesas da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal nº 1, de 2020, o processado da Medida Provisória  nº

1.187, de 2023. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em

turno único, da Medida Provisória nº 1.187, de 2023. O Sr.

Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado

pela Sra. Adriana Ventura, que solicita a retirada de pauta

da matéria. Encaminhou a votação  a Sra. Adriana Ventura.

Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a

votação, com o seguinte resultado: Sim: 38; Não: 219;

Abstenção: 2; Total de 259 votos. Foi rejeitado o referido

requerimento. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria

as Sras. Adriana Ventura e Julia Zanatta e  os Srs. Eli

Borges, Alfredo Gaspar e Mendonça Filho.   Foi encerrada a

discussão. O Sr. Presidente anunciou a votação do

requerimento, apresentado pelo Sr. Altineu Côrtes, que

solicita o adiamento da votação da matéria por uma sessão.

Encaminhou a votação  a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se

à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 62; Não: 201; Total de 263

votos. Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à

votação. Encaminharam a votação da matéria a Sra. Adriana

Ventura e o Sr. Silvio Antonio.   O Sr. Presidente anunciou

a votação do parecer da Comissão Mista, na parte em que

manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de

sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

artigo 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Encaminhou a votação  o Sr. Eli Borges.   Levantou Questão

de Ordem o Sr. Silvio Antonio, que foi respondida pelo Sr.

Presidente. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.

Foi aprovado o referido parecer. Levantou Questão de Ordem a
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Sra. Bia Kicis, que foi respondida pelo Sr. Presidente. O

Sr. Presidente anunciou a votação do parecer da Comissão

Mista, na parte em que manifesta opinião pelo não

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos

termos do artigo 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional. Encaminharam a votação  os Srs. Silvio Antonio,

Adriana Ventura e Eli Borges.   Levantou Questão de Ordem o

Sr. Odair Cunha, que foi respondida pelo Sr. Presidente.

Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Levantou

Questão de Ordem a Sra. Bia Kicis, que foi respondida pelo

Sr. Presidente. Levantou Questão de Ordem o Sr. Helder

Salomão, que foi respondida pelo Sr. Presidente. Foi

encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 221;

Não: 40; Abstenção: 3; Total de 264 votos. Foi aprovado o

referido parecer. O Sr. Presidente anunciou a votação do

Projeto de Lei de Conversão nº 19, de 2023, ressalvados os

destaques. Procedeu-se à votação pelo processo nominal.

Assumiu a Presidência o Sr. Arthur Lira, Presidente. Foi

encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 229;

Não: 49; Total de 278 votos. Foi aprovada a Medida

Provisória nº 1.187, de 2023, nos termos do Projeto de Lei

de Conversão nº 19, de 2023, adotado pela Comissão Mista,

ressalvados os destaques. O Sr. Presidente anunciou a

votação do caput do artigo 30-A, apresentado a Medida

Provisória nº 1.187, de 2023, objeto de requerimento de

destaque para votação em separado apresentado pela Bancada

do PL. Fizeram Comunicações de Liderança a Sra. Julia

Zanatta, Vice-Líder do PL; e o Sr. Eli Borges, Vice-Líder da

Minoria. Encaminhou a votação  a Sra. Bia Kicis.   Procedeu-

se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 225; Não: 32; Total de 257

votos. Foi mantido o texto destacado. O Sr. Presidente
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anunciou a votação da expressão "incluído o poder de compra

governamental para o desenvolvimento dos territórios", no

inciso XII, do artigo 30-A, apresentado à Medida Provisória

nº 1.187, de 2023, objeto de requerimento de destaque para

votação em separado apresentado pela Bancada do PL.

Encaminhou a votação  a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se

à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 241; Não: 38; Total de 279

votos. Foi mantido o texto destacado. O Sr. Presidente

anunciou a votação do parágrafo 1º, do artigo 30-A,

apresentado à Medida Provisória nº 1.187, de 2023, objeto de

requerimento de destaque para votação em separado

apresentado pela Bancada do PL. Encaminhou a votação  a Sra.

Bia Kicis.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal.

Foi encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 246;

Não: 29; Total de 275 votos. Foi mantido o texto destacado.

O Sr. Presidente anunciou a votação do parágrafo 2º, do

artigo 30-A, apresentado à Medida Provisória nº 1.187, de

2023, objeto de requerimento de destaque para votação em

separado apresentado pela Bancada do PL. Encaminhou a

votação  a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se à votação

pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com o

seguinte resultado: Sim: 238; Não: 36; Abstenção: 1; Total

de 275 votos. Foi mantido o texto destacado. Foi aprovada a

Redação Final da matéria. Às 23h18, o Sr. Presidente

encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa

Extraordinária para sexta-feira, 15 de dezembro, às 9 horas,

com a seguinte Ordem do Dia: Medida Provisória nº 1.185, de

2023; e Reforma Tributária.
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Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata274RaimundoSantos

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD230297142900, nesta ordem:

 

 1  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Raimundo Santos (PSD/PA)
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